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V průběhu ledna a února 2026 zorganizovalo oddělení kvality zdravotní péče Ministerstva
zdravotnictví tři on-line semináře zaměřené na průběžný sběr dat o dobrovolnické činnosti
ve zdravotnickém zařízení, které se každý rok vykazují do statistických formulářů ÚZIS.
Koordinátoři dobrovolníků se seznámili s praktickým používáním excelového nástroje
vytvořeného pro snadnější sběr a finalizaci ročních dat a měli prostor konzultovat detaily
týkající se vykazování dat jejich programu.
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V průběhu diskuse ke způsobu fungování excelového nástroje, způsobu zadávání dat nebo správného
zařazení konkrétního typu pracoviště a typu dobrovolnické činnosti lektorka MUDr. Ivana Štverka
Kořínková objasnila např. otázku, zda má koordinátor zahrnout do statistiky dobrovolníka, který
chodí na oddělení při placené zooterapii jako doprovod, pomáhá přitom se zvířetem a komunikuje s
pacientem: Ano, podstatné je, že on sám nevykonává zooterapii, za kterou by dostával zaplaceno.
Jeho činnost podpůrného charakteru pak lze vykazovat dle frekvence jako pravidelnou nebo
jednorázovou a do příslušného oboru a typu pracoviště. V průběhu seminářů zaznělo mnoho dalších
konkrétních dotazů, např. otázky týkající se způsobu evidence firemního dobrovolnictví ve
zdravotnictví či do kterých kolonek zapisovat dobrovolníky v hospicové péči. Tyto a další konkrétní
dotazy a odpovědi jsou zveřejněné v sekci „Časté otázky a odpovědi“: Dotazy týkající se vyplňování
statistických výkazů o PDZS – Ministerstvo zdravotnictví.

Seminářů se zúčastnilo celkem 30 koordinátorů dobrovolníků ve zdravotních službách i z externích
dobrovolnických organizací spolupracujících na programu. Seminář hodnotili účastníci jako
přínosný.

Informace k vyplňování dat dobrovolnických programů lze najít zde: Nový nástroj ke sběru dat o
dobrovolnictví ve zdravotnictví – Ministerstvo zdravotnictví

K dispozici na webu ÚIS je také e-learningový kurz na toto téma: https://skoleni.uzis.cz/

https://mzd.gov.cz/seminaru-ke-sberu-dat-o-dobrovolnickych-programech-se-ucastnily-tri-desitky-koo
rdinatoru

https://mzd.gov.cz/seminaru-ke-sberu-dat-o-dobrovolnickych-programech-se-ucastnily-tri-desitky-koordinatoru
https://mzd.gov.cz/seminaru-ke-sberu-dat-o-dobrovolnickych-programech-se-ucastnily-tri-desitky-koordinatoru

